



PARIS
NES

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
AÑO XIV. — NÚMERO 4.540 — CASTELLÓN DE LA PLANA, SABADO, 10 NOVIEMBRE 1951 — PRECIO: 70 CENTIMOS

¡Preparen las sirenas de alarma!, dicen en Inglaterra

London, 9. — El Gobierno británico ha recomendado a todas las ciudades del país que pongan en el estado de funcionamiento sus sirenas de alarma aéreas. El ministro británico del Interior, Sir David Maxwell, en una circular que dirige a todas las autoridades, les aconseja que preparen las sirenas que estaban en uso durante la pasada guerra y que soliciten la instalación de nuevas sirenas si es preciso. — Efe.

La Liga Árabe plantea en la ONU la protesta contra Francia por su política en Marruecos

Pero la comisión de gobierno no decidió todavía sobre la inclusión del tema en el orden del día de la Asamblea

París, 9. — La reunión de la Liga Árabe, señalada para este tarde, ha sido aplazada 24 horas, anuncia un portavoz egipcio. La reunión convocada por Egipto tiene que discutir la propuesta de los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia y Turquía de un acto defensivo del Oriente Medio y su aplazamiento se debe a la necesidad de asistir Mohamed Salha el Din Bajá, ministro de Asuntos Exteriores del Rey Faruk, a la reunión de esta noche de la Comisión General de la Asamblea que continuará debatiendo la cuestión de la inclusión en el orden del día de la actual sesión del problema del Marruecos francés. — Efe.

Grupos egipcios disparan contra las tropas británicas

Llegan 180 carros blindados a la zona del Canal

Fayid, 9. — Hoy se ha producido un nuevo ataque armado egipcio (el segundo en tres días) contra camiones británicos en la zona del Canal. En las proximidades de Cantara, entre Port Said y Yaid, terroristas egipcios abrieron fuego contra un convoy militar. Un conductor resultó herido, pero pudo proseguir su camino. Una patrulla móvil de la infantería británica se dedicó a buscar a los agresores, pero no pudo dar con ellos. — Efe.

LOS INGLESES PROFANAN UN TEMPLO
El Cairo, 9. — Un comunicado facilitado por el Ministerio del Interior dice que tropas británicas profanaron ayer tarde la mezquita de Ismailia, "pasando por su interior sin descalzarse y mostrando su desprecio por el sagrado lugar". Añade el comunicado que los soldados ingleses se apoderaron

de varias estirillas sobre las que se colocan los fieles para orar, y se marcharon, tras profanar con su irreverencia el citado lugar de oración. — Efe.

ANTE LA MANIFESTACION MONSTRUO DEL DIA 14
El Cairo, 9. — Las autoridades religiosas musulmanas han hecho declaraciones mostrando su contrariedad a que las mujeres participen con los hombres en la manifestación pacífica monstruo que se proyecta para el próximo día 14. Con todos mis respetos hacia los sentimientos nacionalistas de las mujeres, ha dicho el secretario de la Universidad de Al-Azhar, les pido que no participen con los hombres en la manifestación, con el fin de salvaguardar su decoro y mantener la dignidad del acto.

También el general de división, Solikén Ibn Said, Secretario General de la Unión Islámica, que representa a varias organizaciones político-religiosas musulmanas, ha protestado de que las mujeres proyecten manifestarse. — Efe.

FALTAN OBREROS EGIPCIOS EN LOS CAMPOS BRITANICOS DE LA R. A. F.
London, 9. — En el Ministerio del Aire se informa que la retirada de numerosos empleados egipcios de los campos de aviación británicos, en la zona del Canal de Suez, ha

Ridgway se reunió con los negociadores aliados de la paz en Corea

Se espera que los comunistas planteen una nueva propuesta de acuerdo con los puntos expuestos por Vichinsky en París

En un lugar de Corea, 9. — El general Mathews Ridgway ha llegado a Corea por vía aérea, para inspeccionar el frente de combate y deliberar con la delegación de las Naciones Unidas en la conversación sobre el armisticio. — Efe.

HA RECORRIDO LOS FRENTE
Mumsán, 9. — El jefe supremo de las fuerzas aliadas, general Ridgway, fue recibido en esta base aérea por el almirante Turner Joy, negociador jefe del armisticio por parte de las Naciones Unidas.

Ridgway, que ha hecho una excursión por la mayoría de los frentes en avión, dijo: "Estoy contento de volver a Corea porque he podido comprobar algo del buen estado en que se encuentran los frentes. Los vi en su mayor parte desde el aire. La visibilidad era perfecta".

Ridgway se negó a decir las razones de su llegada al campamento, limitándose a decir: "Me gusta visitar el octavo ejército tan a menudo como puedo". Añadió que había hecho preguntas a numerosos soldados y que no había recibido ninguna queja. — Efe.

SE REUNEN CON RIDGWAY
Mumsán, 9. — En este campamento avanzado se ha celebrado una reunión de los altos jefes de las Naciones Unidas con el general Ridgway, preparándose el terreno por parte aliada para adoptar una rápida decisión si fuera necesario. — Efe.

NO SE COMENTA LA PROPIEDAD DE VICHINSKY
Mumsán, 9. — El mando de las Naciones Unidas ha rechazado hoy viernes comentar la petición de Vichinsky, de que se ordene inmediatamente en Corea el alto el fuego a lo largo del paralelo 38. Proguñado acerca de la reacción del mando de las Naciones Unidas, ante la declaración rusa formulada en París, el portavoz oficial de aquel, Nuckols, se limitó a decir: "Efe".

RADIO PEKIN DICE QUE ESTAN EQUIVOCADOS
Tokio, 9. — Radio Pekín ha negado que los comunistas pretendan congelar la actual línea

LA MARINA NORTEAMERICANA INICIA SUS MANIOBRAS ATOMICAS

Es pionero soviético en los secretos atómicos y químicos

Jacksonville (Florida), 9. — La Marina norteamericana ha realizado sus primeras maniobras "atómicas" que comenzaron el viernes pasado, anuncia el contralmirante Osborne, jefe de las fuerzas defensoras, quien declara que los "fuertes golpes asestados" contra Miami, Jacksonville y Sanford, en Florida, con simuladas bombas atómicas, no han "liquidado" ninguna de las unidades de su mando ni han causado "daño vital". — Efe.

Washington, 9. — El presidente del Comité de Seguridad Interior del Senado, Pat McCarran, y el senador O'Connor, han acusado a la administración de haber permitido que un espía checoslovaco recogiera información sobre el programa de armamento atómico de los Estados Unidos, pese a haber sido advertida de las actividades de dicha espía por los agentes del servicio de información estadounidense. Ambos senadores identificaron al espía como el coronel Otto Biehler, ex delegado militar y aéreo checoslovaco, que actualmente se encuentra en su país. El Departamento de Estado no ha comentado esta información de momento, pero dijo que espera

MIEDO A LA GUERRA ATOMICA

Washington, 9. — Melvyn Price, miembro de la Cámara de Representantes, que ha asistido a las recientes pruebas atómicas en el desierto, ha manifestado que los progresos aliados en el campo de la energía atómica, ha alcanzado una etapa en la que puede considerarse amenazada la civilización. Agregó que la seguridad de las Naciones sólo puede salvaguardarse superando a los rusos en el campo atómico. Señaló que el desarme es el único medio de salvación a largo plazo para los Estados Unidos y todo el mundo. — Efe.

España debe ser incorporada a la ONU

Dijo en la sesión de ayer el delegado de Brasil

París, 9. — En el discurso pronunciado ante la Asamblea General de las Naciones Unidas, el jefe de la delegación del Brasil, embajador Sr. Pimentel Brandão, se lamentó de la ausencia de España y otros pueblos latinos de las actividades de la ONU. El Sr. Pimentel abogó también porque España sea próximamente incorporada a la organización de las Naciones Unidas.

En unas declaraciones hechas a los periodistas, el jefe de la delegación brasileña ha manifestado que está dispuesto a apoyar la propuesta de admisión de España, Italia y Alemania en la ONU. — Efe.

EDITORIAL

Ahora queremos ver a los críticos de cuestiones municipales

El español, individualista y descontentado por temperamento, se late siempre en una constante crítica de la realidad que le rodea. Quienes en estos años pasados pintaron a nuestro régimen como en "Estado policía" mas, y limitaron una España ahorrada, se venían a sí mismos en la que se escuchaba ni el más suave murmullo crítico, prepararon a esos representantes de los turistas que "a la postre nos han visitado", para la mas descomunal de las expresiones al entrar en nuestro país y encontrarse con el pueblo mas aodo a la tertulia de café y té libre, tenaz y desprecocido en sus críticas de todo lo divino y humano.

Es natural que en esa crítica impetuosa, en ocasiones aceptable o francamente inadmisible, se exponen los problemas que un lugar predomina, como lo ocurren en secciones periodísticas al alcance del público en general como son, por ejemplo, esas tan populares de "Cartas al Director". En esas críticas los españoles altos problemas y complejismos asuntos que por lo general no entendemos, como no vamos a criticar esos problemas locales, los aciertos y desaherios, los fallos por falta de organización en el orden municipal? El estado o el trazado de una calle, un proyecto de reforma urbana, un impuesto municipal son asuntos inmediatos y propios para todos y cada uno de los españoles en la ciudad o población en que viven, son temas sobre los que su opinión estará siempre fundada en las consecuencias que para el mismo tenga el hecho, y por eso es asunto sobre el que impera en nuestra inconsciencia. Cifreñados a nuestra provincia y a nuestra ciudad que escuchamos no ha criticado una y mil veces a su propio Ayuntamiento por hacer una cosa o no hacer otra, o por hacerlas o dejarlas de hacer en una u otra forma?

Pues bien, todos esos críticos de cuestiones municipales, todos los vecinos de cada pueblo y de cada ciudad, tienen ahora con las elecciones municipales la gran oportunidad de criticar de firme y plenamente, lección y proveyosamente. Les da esa ocasión la votación del próximo día 25, jornada en la que con su papeleta pueden contribuir a que llegue al Ayuntamiento como concejal e intervenga desde ese momento en el rumbo de la administración municipal y en el planeamiento y resolución de los problemas de cada localidad, el candidato que considere más capacitado, o más acorde con su propio concepto de las cosas, el que estime que una vez elegido ha de contribuir a que los asuntos municipales se orienten y encaucen en el sentido que cree deben orientarse, y encarrilarse. Los candidatos, naturalmente, irán a sus amigos e incluso se dirigirán a los electores en general, pidiéndoles el voto; dárlo a unos y negarlo a otros es la crítica anticipada que se puede realizar en el propio municipio, llevando a la vez la crítica anticipada a quien por conocido se vea, ha de plasmar en hechos la propia concepción sobre la ciudad o población en que se vive. "El Ayuntamiento debería hacer esto o aquello" (como decir una y mil veces en la calle o en las tertulias, a la vista de un problema o de un defecto palpable en nuestro contorno urbano; ahora es el momento de que quienes así opinan, se expresen cuando muchas veces, descontento, la crítica anticipada de su voto y la manifiesten a través de quienes forman parte del Ayuntamiento, sabiendo plenas como nosotros de los problemas locales, estamos seguros "Irán esto o aquello" tal como nosotros mismos lo haríamos.

Muchos pueblos sufren grandes calamidades y los españoles las hemos sufrido, cuyo origen hay que buscar no pocas veces en que no alertamos a aprovechar sus mejores oportunidades. Cada elección municipal es un concepto que se tenga de ellas y a través de las menos prósperas, es una gran oportunidad para el pueblo que sabe dejar bien sentada su opinión. Una elección municipal, en un clima adecuado de serena objetividad encaminada a la búsqueda de concepciones dignas y representativas, es una ocasión inmejorable para que los vecinos, anticipándose con espíritu constructivo y colaborador a la propia tendencia crítica, apunten hasta el punto de concepción a esos hombres entre los candidatos que se presenten para el buen gobierno de su municipio. A muchos que criticar por sistema, que encuentran bien hecho, se les podría preguntar que hacen para modificar las cosas; a quienes se les orden municipal parecen poder el secreto para resolver satisfactoriamente todos los problemas de una población, se les puede preguntar por qué no acuden como candidatos a su criterio y proponen, noblemente, o, al menos, por qué en una ocasión como ésta, no se esfuerzan en apoyar a los candidatos que puedan hacer realidad esas opiniones.

Después de esta elección próxima es la gran ocasión para poner todas y cada uno de nosotros nuestra contribución a que nuestra ciudad, respectiva sea tal y como la deseamos. Quienes no ofrecen su candidatura, sean candidatos o se sienten con capacidad para ello, o no voten decididos a quienes se proclaman, o, al menos, estarán descalificados para la crítica porque no la ejercen electiva y útil en el momento en que para ello se les requiere.

Se declara de interés nacional el plan de modernización de carreteras

Referencia del Consejo de Ministros reunido ayer bajo la presidencia del Caudillo

Madrid, 10. — En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO
Recurso de agravio. — Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES
Información sobre la Asamblea de las Naciones Unidas. — Acuerdo con el Perú sobre la misión técnica de la Guardia Civil y la Policía española en aquella República. — Decreto por el que se modificó el día 8 de mayo de 1946 sobre composición de la comisión para regular el tramo internacional del río Duero. — Orden por la que se reorganiza la Comisión interministerial de tratados. — Orden por la que se nombra la delegación española en la Conferencia de la Organización de Agricultura y Alimentación (F. A. O.) de la ONU, que se celebrará en Roma a partir del próximo día 19.

JUSTICIA
Decreto por el que se regula la concesión a los funcionarios de los Cuerpos dependientes del

No hay solución al pleito persa

Washington, 9. — El primer Ministro iraníano, Mussadeq, partirá de esta capital a fin de semana, dejando el pleito anglo-persa sin resolver. Mussadeq ha declarado que la cuestión de control iraníano de su riqueza petrolífera, constituye un principio que defende siempre. Los funcionarios persas han agregado que a menos que Inglaterra ceda en lo que a este principio se refiere, las negociaciones pueden considerarse fracasadas. Sin embargo, los funcionarios norteamericanos no cejarán en sus esfuerzos por encontrar la solución al problema, ya que, en otro caso pudiera producirse en el Irán un golpe de mano comunista, perdiendo el Occidente sus abastecimientos de petróleo iraníano. — Efe.

Exhibición del Pegaso de turismo ante el Caudillo

Madrid, 9. — Esta tarde, en los jardines del Palacio de El Pardo y poco antes de reanudarse el Consejo de Ministros, se hicieron unas exhibiciones del nuevo coche español de turismo Pegaso. Se presentaron tres modelos que fueron observados detenidamente por S. E. el Jefe del Estado y todos los Ministros del Gobierno, ante los que se realizaron diversas evoluciones para demostrar su velocidad y sus características. También presenciaron las pruebas el director del I. N. N., Sr. Suances; consejero delegado, Sr. Ricart; presidente de la Ehasa, D. Aureo González, y el director-gerente de dicha empresa, Sr. Puig. También acompañaron al Caudillo el primero y segundo jefe de la Casa Civil y sus ayudantes de servicio. — Cifra.

La Asamblea de la ONU estudiará el proyecto occidental para celebrar elecciones en toda Alemania

Hoy será presentada la declaración sobre el Pacto del Oriente Medio

París, 9. — A las diez y media de la mañana, los ministros (nóla), comenzó la sesión de la Asamblea General de las Naciones Unidas. — Efe.

VARIOS DISCURSOS
París, 9. — Durante la sesión matinal de la Asamblea General de la ONU, pronunciaron discursos los representantes de Nueva Zelanda, Cuba, Honduras, el presidente de la Oficina Internacional de Trabajo y el Director General de la Organización mundial de Sanidad.

EL PROYECTO DE ELECCIONES EN ALEMANIA
París, 9. — Por doce votos contra dos (Rusia y Polonia), la Comisión de Gobierno de la Asamblea General de las Naciones Unidas, ha aprobado el incluir en el orden del día de la Asamblea General la propuesta de las tres potencias occidentales para que se lleve a cabo una investigación en la Alemania oriental y occidental a fin de comprobar las posibilidades de celebración de elecciones libres para la unificación del país. El delegado soviético, Jacob Malik, dijo que el occidente trata de dictar el futuro de Alemania y acusó de ilegal la propuesta tripartita. Agregó que el occidente puede estar dirigiendo a Alemania por la misma sangrienta ruta que Corea.

Malik pidió apoyo para la propuesta del Gobierno de la Alemania oriental en el sentido de que se celebren elecciones fuera de las Naciones Unidas, así como la rápida negociación de un tratado de paz, seguido por la retirada de las fuerzas de ocupación. A pesar de las advertencias de Malik, la Comisión de Gobierno aprobó la propuesta de Francia, Estados Unidos y

Gran Bretaña por la votación citada. — Efe.

LA DECLARACION TRIPARTITA SE CONOCERA HOY
París, 9. — La declaración conjunta de Francia, Gran Bretaña y Estados Unidos sobre el pacto de defensa de Oriente Medio se dará a conocer mañana en lugar de hoy, como se esperaba.

La Liga Árabe va a discutir la propuesta tripartita para la defensa de aquella zona. La reunión ha sido convocada por Egipto, que desea conocer la actitud de los otros países árabes respecto a dicha propuesta. Un portavoz egipcio dijo que su país confía en que los demás

Estados árabes le apoyarán. — "SOPORTAMOS UNA OCUPACION"
París, 9. — El secretario general de la Liga Árabe, Azam Bajá, ha manifestado que los Estados árabes se muestran unánimes en la no aceptación de las proposiciones tripartitas referentes al pacto defensivo del Oriente Medio, así como solidarios de la actitud de Egipto en el momento actual.

TERMINA LA REUNION
París, 9. — A las cinco menos diez de la tarde (hora española), la Asamblea General de las Naciones Unidas aplazó la sesión hasta las diez y media de la mañana del próximo lunes. — Efe.

Benavente dice escribe por subsistir, porque la vida está imposible

Con los hombres con cor, fama caros

Madrid, 9. — D. Jacinto Benavente va a estrenar esta noche, a los 84 años de edad y a los 54 de su primer estreno, una comedia titulada "La vida en verso", en el Teatro Infanta Isabel. Hoy hizo unas declaraciones a un periodista de "Informaciones" en las que dijo que ha procurado que sea distinta de todas las suyas, afirmando que al cabo de los años no sólo le intranquilizan los estrenos, sino que, por el contrario, cada vez los teme más. Hay una responsabilidad mayor. Un fracaso le importa menos por el que por lo que las empresas ponen en juego. Las razones de que siga escribiendo, afirma resueltamente, son: "Para subsistir. La vida está imposible. Solamente en los momentos como autor por mis obras he tenido que pagar en el último año 150.000 pesetas aproximadamente. Menos mal que la casa en donde vivo sigue siendo, a pesar de todo, barata. Figúrese usted que desde enero que ya no fumo puros habanos, ya solo compro canarios; y no crea, también se están poniendo muy caros".

"Tiene nuevos objetivos literarios?"
"Sí; seguir viviendo".

Está preparando dos obras, una para Lara y otra para Madrid. ¿Cuánto Cuérrero y Pepe Romeu. — Cifra.

NOTAS DE ARTE

UNA EXPOSICION DE OLEOS DE VICENTE RENAU Hoy tendrá efecto en la Sala "Estilo" un extraordinario acontecimiento...

La personalidad artística de Renau hace tiempo que está consagrada y madura, han triunfado sus creaciones en plena libertad...

COMENTARIO A UNA EXPOSICION: EL ACUARELISTA J. ROCA DELPECH Si es verdad que el visitante de una exposición no suele coleccionar...

En los salones del Centro Catalán, el artista gerundense J. Roca Delpech, expone un conjunto de sus brillantísimas acuarelas...

Mañana es el último día que permanecerá abierta al público la Exposición de Arte que tanto éxito ha tenido...

TAURINAS

Hoy, hombre a Luis Miguel en Madrid

Madrid, 9. — Mañana se celebrará el homenaje a Luis Miguel Dominguín, en el Hotel Palace, organizado por el Club que lleva su nombre...

EL FESTIVAL DE MANANA Tan pronto llegaron a los corrales de la plaza de toros los cuatro novillos de Benito Mora...

Lluvias copiosas y violento vendaval en varias provincias

En Castellón llueve desde primera hora de la madrugada

Belmes, 9. — Después de transcurrir el día de ayer sin lluvia y a ratos luciendo el sol...

LA PRESA DE LAU, EMBALSA Tetuán, 9. — El temporal de lluvias continúa con gran intensidad en toda la zona...

TAMBIEN EN CIUDAD REAL Ciudad Real, 9. — Durante toda la tarde de hoy y a primeras horas de la noche...

EL PARTE METEOROLOGICO. Madrid, 9. — INFORMACION GENERAL. — TOS

PASTILLAS OLIFEX EFICACISIMAS AGRADABLES EN FARMACIAS C.S. N.º 1048

Batierro del Dr. Rodríguez POTROS Valencia, 9. — Se ha efectuado esta mañana el entierro del Rector Magriñó de la Universidad...

VIOLENTA INTEMPERIA EN CORCUBA Cordeba, 9. — Esta madrugada descargó sobre la capital una violenta tormenta...

VIENTO Y LLUVIA EN REINOSA Reinosa, 9. — Continúa el intenso temporal de viento y lluvia...

Audiencia militar del Caudillo

S. E. el Jefe del Estado recibirá en el Palacio de El Pardo...

El Jefe del Estado recibirá en el Palacio de El Pardo, a las 12 horas, la siguiente audiencia militar...

Referencia del Consejo de Ministros

(VIENE DE LA PRIMERA.)

Marqués de Cazaza, Marqués de Villanueva del Duero, Conde de Bornos, Conde de Murillo...

La Liga Árabe plantea

(VIENE DE LA PRIMERA.)

apoyó la postura del canadiense para que se aplase la decisión definitiva para dar tiempo al adecuado estudio de la complicada cuestión...

Plaza de Toros

Mañana Domingo A las CUATRO tarde MONUMENTAL ACONTECIMIENTO TAURINO

Actuación de las dos máximas figuras del toro a caballo REJONEADORES: PACO ROYO De Valencia Sebastián SABATER De Villaroz...

15 EXTRAORDINARIOS Y 15 VALIOSÍSIMOS REGALOS, 15

1.º UN MAGNIFICO CABALLO DE RAZA ANDALUZA PARA ENGANCHE Y MONTURA, O DIEZ MIL PESETAS.

- Una Sala de estar, cuatro sillas y mesa camilla. Un Bicieta, Caballero, Señora o Niño. Una Gabardina de Caballero y Señora. Un Elegantisimo Mantón de Manila. 50 Pastillas de jabón de gran calidad. 25 metros de Tela Blanca. Una Manta de matrimonio. Una Bateria de Cocina. Una Cama-Diván con brazos niquelados. 50 Kilos de Arroz. 50 Kilos de Arroz. 50 Kilos de Arroz. 50 Kilos de Arroz. 50 Kilos de Arroz.

NOTA: Cada localidad llevará seis suertes, cada Caballero podrá entrar en la Plaza con dos medias entradas y así le correspondarán doce suertes para el sorteo de regalos.

Habrá servicio especial de trenes y autobuses en las principales líneas.

Las localidades y entradas están a la venta en taquilla de la Plaza y Bar "Tofolot".

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

El combate en el Estadio de la Juventudes

El combate en el Estadio de la Juventudes...

CRUCIGRAMA Por MIROSPA

NUMERO 306

VERTICALES

SOLUCION AL CRUCIGRAMA

VERTICALES

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS

Grupos egipcios disparan contra los tropas brit

(VIENE DE LA PRIMERA.)

LEEGAN ELEMENTOS MILITARES Port Said, 9. — Procedente de Chipre, con 182 carros blindados y gran cantidad de cañones antiaéreos...

VOLUNTARIOS A EGIPTO El Cairo, 9. — Voluntarios de Jordania y Palestina...

LA EVACUACION DE LAS FAMILIAS El Cairo, 9. — La evacuación de familias británicas...

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO

Informe y asuntos varios.

ACUERDO

Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley...

COMERCIO

Informe sobre el movimiento de divisas...

INFORMACION Y TURISMO

Asuntos de trámite.

